Evotqra 5:

METABAHTEX

O Meropintéc otov lpoypounationod

Ov petapintég eivor Béoceig pvniung mov €yovv kdmow oGvopa. Otav dlveo tun o i,

0VLC100TIKA, amodnkedove GTN pvNUN VTN ToV aP1BUd Tov BEAOLLE.

O Metopintéc otn Logo Kol ar00001 TWNS 6€ AVTES

> Logo pmopovpe va Onidcovpe petafAntég pe v evioin KA4 OVLLE KOl APYIKES TIUEG,

oG £ENG :

H <tyn> pmopel va givon apOpds, ar@oapOuntiko 1 po wpdlev netoll petofintdv ko

apiuv.

KANE "P 500

KANE "K 200+ 150

KANE "AXTEPI

Otav oni. 0€hovus va 006 o petofinti o Tipn:

1. I'papovpeanv evioirn KANE ko petd £va kevo

Hopadsiypotao:
KANE “X 100 To X yiveron 100
KANE “Y 100+ 50 To Y yiveron 150 Yroloyiletor n Ty TO TEAELTOIOV TUNUOTOC
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(100 + 50) ko amodideTon otn petofAnt Y

KANE “Z :X+:Y +50 To Z yiveran 300 YnoAoyiletor 1 Tiun| 10 TEAELTOIOV TUNUOTOG
(X + :Y + 50) xou omodidetar ot
petofAnt Z

KANE “X 500 To X yiveron 500 H moad i tov X (to 300) ydveror won
amofnkeveTan 1 Kovovpol (dnAaod 0)
Ipocoyn: To Z dev aAAGL

KANE “Y :Y +500 To Y yiveron 650 Agv mepdler mov Y kot oto

4Tl ™G EVTOANC.
+ 500 (mov Kdvet

gToL TOAL ot0 Y

un tov Y (to 150 yavetan)

Enoavien twnc pioc perafintnc:

H evtoAn AEIZE odeiyvel tnv Ty puog

[Tapovcialel oy end e

Hopoaodsiynato

O Tég Tov |

toov X, Y ko Z tvar 500, 650 ko 300

AEIZE

Xmv endpevn ypapuun otyvel S00

AEIZE

Ymv endpevn ypapuun oetyvel 950 (dniaon 650 + 300)

AEIZE Y +:Z/2

Ymv endpevn ypapun oeiyvel 800 (dniaon 650 + 300/2)

AEIZE (.Y +:2)/2

Yy emopevn ypopuun oetyvel 475 (dniadn (650 + 300)/2 =

950/2 = 475)
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2nusioon:

Aoknon 1:
[Tow aroteréopata Oa mapovsidcovy otny 006 vn Ta TOPAKAT® TPOYPAL

1)

Xnueioon: Oceg eviorég “Aeile” vrdpyovv 10

TOPOVGLUGTOVV 01 TYES TOV TAPUCTACEWDY UE

1)

2)

Orav Oérovue dawvaovue tiun oe pio petofiAnty palovue to ooufolro « “ » (O1mla elooywyika) Tpiv awo
70 Ovoua . (Aev KAeivooy to. e100ywYIKad,)

Orav Oérovue va ypnoiuomornooovue tny tyun niog uetofintng tote falovue to avuforo « : » (avw
KAT® TEAELQ) TPIV OO TO OVOUA. THG.

AYXKHYEIX

K&ve “x 5 2) K&ve “X
Kéve “y 10 Ké&ve “Y 6
Kave “x :x * 4 Kave “X
Kéve “z :x + :y Kéve

Kave “x :x +1 NelEe
Aele :x Aelfe
Nelée :y Nel €
Nelle :z

ata Oa gppovietodv otnv 086vn. Emiong Oa

” Kot OyL, KA avAyKn, Ol TYES TOV HETARANTOV.

afAnTég 006vn
z
Kdve “x 5
Kave “y 10
Kéve “x :x * 4
Kave “z :x + 1y 30
Kéve “x :x +1 30
Acige :x
MeTaBAnTég 006vn

X y
Kave “X (6 + 8) /2 7
Kdave “Y6+8/2 7 10
Kave “X: X+ 1 8 10
Kave “Y 2 *:X 8 16
Acite X
Acite 1Y
Acgite 1Y [ :X
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LHMEIQYXH: Mmopovv va ypnoiponon0ovv petapfpintég ko otig evrorég MII, I, AE kor AP (ko

YEVIKA 0OV TTOTE PTTOPEL VO ypricLtpomon0ei aprOpoc)

Aoknon 2:
Na katackevactovy ot dtdikacieg TETPATQNO, TPII'QNO1 kor TPII'QNO2 pe pnxog mAevpdg v Tiun

pio petafAng mov ovopaletot “y»

Opilovrar ot €N dlad1KOGIES:

[Ipoypappa oe EAAnvikr) LOGO

I'a TETPATQNO
EnavéraPe 4 [um :x o€ 90]
Térog

INoa TPIFQNO1
Enavérape 3 [um :x 6 120]
Térog

o TPITQANO2
Ag 30

TéM

el omutdit mhevpdg 70 kdvovtog ypnon Tov dtdikacidv e Aok. 1.

L0 va. ypnoyoroiow tis Toporave OladIKOCIES TPEREL TPADTA VO 0BG TIUY TTHYV UETOLANTH “y»
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[Ipoypappa oe EAAnvikr) LOGO
1. Kave “x 70

2. 1e1p&yOVO

3. um oy

4. 1tplywvo2

5. mu oy

2nuciowan: 2ty evioln 3 koi 5 ypnoiuoroinoa uetofintn tor wate av Oéiw va ailalm to uéy
OYNUOTOS 0ALGL wovo Ty wpwtn evioin. Ily. ov Oéiw omtdkt ue wicvpa 100 kavw ™y €

100 KO TO DTOAOITO TPOYPOLILO. LEVEL 1010.

AAAadS o glya oyedIATEL TO OTITAKI UE TOV TOPAKATW TPOTO:

1. K&ve “x 70

2. 1eT1p&yOVO
3. umo 70

4. 1tplywvo2
5. terpdywvo
6. mt 70

Oa émpeme vo tpomomoinom Tic eVioAéS 1, 3 kou 6. Av to mpoypoy, nraw ovoKoin

UETOTPOTTH TOV (ELOIKG OV ETPETE VO, YIVEL OTTO KATOIOV

Aoknon 4:

Na oyedaotel omrakt mievpas 70 K& M TOV dl0d1Kac1OV ¢ Ack. 1.

&

T'o va LULOTEOLN O TIS TOPOATOVW OLOOIKOTIES TPETEL IPATO VA ODGQ TN OTHV UETOPANTH “Y»

[Ipoypappa oe EAAnvikr) LOGO

Kéve “x 70
TeTPAYWVO
um sy
TeTPAYWVO
um sy
Tplywvo2

N o U WwN

oL 2 * X
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2nuciowan: Xty evioin 3, 5 kou 7 ypnoipomoinoo uetofAnty Etor wote ov Géiw va alrilw to uéyebog tov
OYNUOTOS 0ALGL wovo Ty Tpwty evioin. Ily. ov Oéiw omtokt ue wicvpa 100 kavw v evioin 1: Kave “x

100 K01 TO DTOAOITO TPOYPOLLLO. LEVEL 1010.

AAALadS o glya oyedIATEL TO OTITAKI UE TOV TOPAKATW TPOTO:

1. RK&ve “x 70

2. 1eT1p&yOVO
3. umo 70

4. TeTpdywvo
5. umo 70

6. Tplywvo2
7. mi 140

Oa émpene vo tpomomoinom Tis evioAés 1, 3, 5 kou 7. BAémovue ot 600 t0 T

wollég dopbwaeis Qo mpémel vo kKGvw.

Aoknon 5:

Noa oyed1840ETE TO TAPUKAT® Gy

DY
1
2. Mropo va alldaém to uéyebog
Z : TOV GYHUATOS AIAALOVTAS HOVO
5 THY TPATH EVTOLY]
6.
7.
8.
9.
10. Tplywvo2

Agv glvanl c®otd Vo TO GYEOAGOVE E TOV TOPOKAT® TPOTO:

1. x&ve “x 100

2. TeTPAYOVO MH

3. pm 100 ENAEAEITMENOX
4. Telyevo? TPOIIOX
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5
6
7.
8
9

10.

. k&ve “x 50
. Tplywvo2

de 90

. um 50

ap 90
Tplywvo2

vyl av 0EAo va aALAE® to péyeBog tovg omtov Oa mpémel va aAAAE®, EKTOG amd TNV TPAOTI, KOl TIC

EVIOAES 3, 5 kou 8

Aoknon 6:

T 6a oyedidoovy oy 000vN T0 TAPAKAT® TPOYPOLLLOL:

kave “x 80
pTT X
TETPAYWVO

Tpiywvo1

HTT X
Tpiywvo1

HTT X

Kave “x :x/ 2
TETPAYWVO
HTT X
TETPAYWVO

Tpiywvo1

MTT X
TPiywvo2

Kavel mv mAeupd 80

Mpoxwpdel umpoaTd 6c0 n Acupd (80)

ywvo e TAEUpd 600 n peTaBAnT “x” (40)
Tpl’ywvo1 pe TAeupd 600 N petaPAnT “x” (40) Yéoa
TTPONYOUEVO TETPAYWVO

Mpoxwpdel umpoaTd 600 n Acupd (40)

2xedIGdel Tpiywvo2 e TAEUpd 600 n peTaBAnTA “x” (40)

OTU e TNV TTPOTN EVIOAN TOV TAPOUKAT® TPOYpappatog divoope oty petafinm X pio tiunq (m
0G EVOLULPEPEL O OKPIPDOG Elvanr).

No GUUTANPOCETE TOL KEVE MOTE TO TPOYPULLLLO. OVTO VoL oYEIALEL TO OmAavO oyua. Mropel va Agimet
apOuog, HEPOG EVTOANG N Kot OAOKANPT EVTOAN
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k&ve “X (ramoia TipR)

[Shsi
TeTPAYWVO
k&ve “X
enTovVAAaB e [TeTpdywVOo uI
k&ve

TeTPAYWVO

Avon:

X113
X3

xI13

k&ve “X (ramoia TipR)

pn X

Kaver pia ypappun pnkovg X

TeTPAYWVO

Kavet tetpdymvo pe migvpd X (

TOV TETPOYDVOV)

pn :X

K&ve “X X / 3

enavéAiafe 3 [tetpdywvo um :X]

xk&ve “X X * 3

TeTPAYWVO
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